

“大商业·新人居”系列报道之三

借城建东风，江北珠江镇再升级

珠江镇是新浦口的行政中心所在地。该区域的商业、行政、医疗、教育等配套相对比较成熟。过江隧道的开工建设，珠江镇板块楼市将是直接受益者。据专家估算，过江隧道建成通车后，从珠江镇板块到河西新城将不到10分钟。因此，业内不少人称珠江镇板块是南京楼市的一支“潜力股”。

商业雏形初现 档次参差不齐

因隧道过江、地铁西延等交通规划的逐步实施，加之老山自然环境的吸引和相对较低的房价，珠江镇各家楼盘销售一路走好。珠江镇既有浦口区中心的便利生活配套，又被老山森林公园的原生态山水环抱。特别是与桥北等江北同等区域相比，珠江镇生活配套基础较好，各种商业类型比较齐全。同时，在南京南北市区的快速通道——过江隧道江北出口附近，已云集了国信阅景龙华、钱塘望景花园等多家楼盘。这些楼盘中，不少已建好的小区陆续

推出社区商业。

不过，珠江镇现有生活配套设施仍存在参差不齐的问题。“虽然隧道通车后过江仅需10分钟左右的车程，但现在这里的生活消费，却仿佛停留在上世纪90年代。”当地一位开发商坦言，“夜幕降临，珠江镇的街上到处是临时搭起的‘大排档’。”目前，整个珠江镇仅有龙华大酒店一家号称三星级的酒店，金浦广场的步行街上也只有猫空、肯德基、海澜之家、浪涛发型等几家精品连锁店铺。整个珠江镇的商业配套便以大量的临街门面为主。另外，由于缺乏面积较大的商铺，一些高档餐饮、大型购物广场也迟迟不能进驻，这对珠江镇的商业发展形成了很大制约。

虽初具规模，但珠江镇商业仍存在参差不齐的问题

城建利好凸现 商圈谋求升级

近期，伴随着纬七路过江隧道的全面开挖，与河西新城一江之隔的珠江镇迎来了最大利好。易居中国研究机构分析师王鹏指出，三桥和纬七路隧道的最大收益地区就在珠江镇板块。“三桥由于收费和距离稍远还不能显示全部力量，但纬七路隧道绝对是最大利好。”王鹏这样表示。目前，区域内多家楼盘趁着这股城建东风，都欲在楼盘销售中借力发力。同时，伴随着住宅房源推出，一批颇具特色、极具投资价值商业用房的推出，使得珠江镇商圈魅力十足。难怪业内人士不少人称珠江镇板块是“南京楼市潜力股”。

恒信·缔景名苑的商铺被开发商定位为“名店区”。“如此设计规划是以吸引高档饭店、瑜伽馆、知名餐饮连锁、美容机构、茶社等精品店铺为目的。希望精品店铺的入驻能在珠江镇现有商业配套上实现适当的‘拔高’”，恒信置业营销总监吴风佚表示。不仅如此，钱塘·望景花园、国信·阅景龙华等珠江镇楼盘，同样在商铺上下足了功夫。珠江镇各家楼盘的开发商们，正不约而同地谋求当地商业配套的提档升级。

快报记者 李汇丰 文/摄

新区商业地产何去何从？

新区商业特点各异

从远景看，河西商业的定位极为诱人。在这里，其商业更多承载的是现代化生活元素，引进的商业业态也更高档时尚，它不需要再去复制老城区大部分区域的地摊式商业。对于河西的商业地产，江苏南京问策商业管理顾问公司总经理苏晓晴给予较高评价。但他们认为，河西商业目前要解决的是区域内部的交通问题，建议新区的政府部门可以在区域内部交通上投入更大精力。比如不一定发展线路长、成本高的大巴，做一些短线路的中巴反更能解决实际问题。

与江宁过于分散的状况迥然不同，江北的商业有个比较好的外部条件，那就是大盘开发商，成组团式的开发，这样更容易积聚人气。从购房者安居乐业的角度看，这种集中布局有利于在短时间内形成积聚效应。

仙林商业地产有其自身特点，它是靠大学城起步、快速聚集人气的片区。但大学生消费的特征尤为明显，首先其消费力所占比重，只相当于自然人的四分之一左右；大学生消费力有诸多不确定性，与居民的日常生活消费有较大差异；大学生消费的社会性较强，有交际等层面的需要。

住宅与商业互动开发

从交通层面看，不少新区的商业地产运营商认为交通改善后，他们定位独特的商业，将会吸引来自主城区的诸多消费群体。但实际上，除了吸引主城区的消费力之外，本地的消费群体也会随着交通条件的改善，走出新区到主城区消费。因此，新城商业地产从规避风险的角度看，在先期应尽可能多做一些边生产边消费的领域，如餐饮、理发等。

此外，由于融资渠道的限制，目前商业地产的开发，大多还是采用住宅式的开发模式，大多是销售而非发展商自己持有，这也在很大程度上限制了南京新区商业地产的发展。专家建议，走住宅与商业互动开发之路。由住宅赚的钱，来支撑商业物业的先期运营，然后长期享有商业物业的增值。这种开发模式，也就像万达等商业地产运营商现在做的城市综合体。

快报记者 许延正



Tallega 托乐嘉
一个时代的共享

超越托乐嘉

北区37万m²升级华宅精彩启航

北区
托乐嘉

它是托乐嘉，垂屏山下，将军路上，千万豪宅云集，大学城人文荟萃所在；3000户灯火璀璨，5万m²购物小镇光芒闪耀。

传奇，无法复制，但可以超越

2008年夏，建筑、景观、户型全面升级，120—140m²优雅三房，迎接人生步入富丽。



(025) 52129988

地址：江宁开发区将军大道9号

开发商：南京托乐嘉置业发展有限公司
全程推广：艺天成

乐在此，爱在此，绝版的将军路，更好的托乐嘉
生活热土初成，千万别墅级的人广人家；■将军路上，大学城文脉滋养，南区3000户
绕宅间，4大景观组团风格鲜明；■升级“在家度假”的概念，5000平方米中央碧湖环
心；■5万平方米生活配套，500米长核心街区、幼儿泛教育中心、乐大健身会所、博物馆、图
书馆……其乐融融，丰盛人生；■俱乐部制生活全面开启，乒乓球、电子竞技、户外等十大俱
乐部精彩纷呈；■11分钟直达中华门地铁，完善交通系统，生活悠然自得。

